

# 惠民大众

2020年4月21日

农历三月廿九

星期二

总第2235期

报头题字 欧阳中石

大年陈镇狠抓双招双引、合村并居、精准扶贫等重点工作

## 吹响经济社会发展“冲锋号”



□本报记者 郑海涛

通讯员 杨琳

刘燕 报道

大年陈讯 4月18日，在位于大年陈镇的良前网有限公司生产车间里，工人正在加紧制作一批建筑用网。该企业引进国外先进的经

编机械与技术，主要生产密目式安全立网、阻燃网、建筑安全网、防尘网。

自今年2月份以来，大年陈镇积极为企业排忧解难，帮助企业复工复产，盎然春意和蓬勃生产的浓厚氛围扑面而来。

“我们复工复产以来，生产

线网达到350吨，产品主要销往全国各地。现在正值旺季，每天的订单达到10到20单，车间20台机器全部开足马力加大生产。”企业负责人王良前告诉记者。

记者了解到，大年陈镇也正在紧锣密鼓的帮助该企业推进二期项目建设。“我们的二期项目主要生产次业用网、建筑安全网，计划投资2千万元，新上5条流水线，产能可达一年3000吨，现在项目相关手续正在加快办理中。”

当前，全县重点工作攻坚“冲锋号”已经吹响，大年陈镇对照先进找差距，化压力为动力，以战斗的状态，奔跑的姿态，必胜的心态，狠抓落实，扭转落后局面，确保完成固定资产投资1.5亿元，规模以上工

业总产值1.13亿元，工业技改投资3000万元，一般公共预算收入1610万元。

该镇攻坚“腾笼换鸟”，推动工业园区提档升级，打造创业新平台。除了推动良前网网二期项目加快建设，还加快投资5000万元的吉好二期工程、投资5000万元的尚景家具二期项目建设；盘活山森树脂、光武助剂和蒙蒙乐冷库；推进意向项目早签约，引进北京和谱阳光农牧服务有限公司投资1亿元建设种养结合循环农业产业园。

同时，该镇攻坚林果复兴，以扩量提质为重点，打造生态林果特色小镇。按照“两线四园”发展思路，大力发展沿黄经济，借助全县打造黄河流域生态示范片区机遇，形成“L”型发展

格局，高标准建设润生、刘圈、郭口和榆林四个专业园，全力复兴林果产业，打造全市最大的苹果、蜜桃种植、储存、交易集散地；攻坚合村并居，推动小城镇建设，打造社区建设核心区，对11个村、93户进行拆除安置，力争年底建成入住。

“大年陈镇将以只争朝夕的紧迫感，舍我其谁的责任感，从双招双引、合村并居、精准扶贫、特色产业、社会稳定、沿黄经济等重点工作方面，聚焦发力、扎实推进，以重点工作攻坚带动全镇经济社会发展迈上新台阶。”大年陈镇党委书记黄涛说。

## 我县与天能循环集团举行项目签约仪式

□本报记者 刘光允 报道

本报讯 4月17日，我县与天能循环集团举行项目签约仪式，天能循环集团总裁张玉平，县委书记殷施美，县人大常委会主任李勇，县经济开发区党工委副书记、管委会主任赵福江参加签约仪式。

随后，双方举行了签约仪式。

据悉，天能山东循环经济产业园项目拟总投资30亿元，其中固定资产投资约20亿元，项目分两期建设，一期拟总投资12亿元，实现年产值约15亿元，实现年纳税约1亿元；二期实现年产值约25亿元，年纳税约1.5亿元。

张玉平对我县投资环境表示

## 围绕孙子文化 打造惠民旅游亮点

□本报记者 江梅君 报道

本报讯 4月19日，我县召开全域旅游规划专家评审会，邀请山东大学管理学院党委书记吉小青，滨州学院建筑学院院长左登华等专家到场评审。县领导殷施美、刘卫忠、于松利、杨海霞、高立珂、魏小霞参加会议。

会上，专家组认真听取了浙江名苑旅游规划设计研究中心有限公司编制的《惠民县全域旅游发展规划》的汇报，并从不同角度发表了各自的见解。经讨论形成评审意见通过了《惠民县全域旅游发展规划(初稿)》。专家组认为

《规划》现状调查深入，工作基础扎实，指导思想和原则明确，技术路线清晰，规划文本比较规范，符合国家、省《全域旅游示范区创建工作导则》的要求。

刘卫忠要求，要抓住孙子文化这个重点，要围绕孙子文化打造核心景点，打造惠民旅游的亮点，要以点带面，做好孙子文化这个大文章，形成强大的旅游吸引力。

刘卫忠要求，要围绕孙子文化这个重点，要围绕孙子文化打造核心景点，打造惠民旅游的亮点，要以点带面，做好孙子文化这个大文章，形成强大的旅游吸引力。要点、线、面齐发力，与城市建设、产业发展、美丽乡村、道路交通、景点布局等形成深度融合，想方设法突出亮点和特色，确保设计规划具有可操作性。

## 县政府召开 2020年第11次常务会

□本报记者 江梅君 报道

本报讯 4月20日，县委副书记、县长刘卫忠主持召开县政府2020年第11次常务会。

会议听取了关于惠民县城供水项目有关情况的汇报。刘卫忠要求，县水利局要发挥牵头抓总作用，做好统筹协调，进一步细化量化工作时间表、路线图，确保项目加快建设、早日建成。

会议听取了关于2020年财政预算安排情况的汇报。刘卫忠要求，要坚持“先有预算、后有支出，没有预算、不能支出”原则，强化预算刚性约束，2020年部门日常公用经费人均定额标准要在原有基础上一律压减10%，“三公”经费和会议费、培训费支出继续维持“零增长”。未经县委、县政府批准，一律不得随意申请追加各项经费。要科学编制好2020年度预算安排，做到预算有据、执行有序、使用有效，为全县经济社会发展提供坚强财力保障。

会议听取了关于滨州乐安黄

河公路大桥及接线工程项目施工招标有关情况的汇报。刘卫忠要求，要严格按照标准规范程序，开标、评标工作，选出一支施工能力强、技术过硬、经验丰富的施工队伍。

招标结束后要尽快与施工单位签订合同，确保年底前开展桥涵、桩基及路基工程施工。

会议听取了关于2020年防汛抗旱相关单位职责有关情况的汇报。刘卫忠要求，各成员单位要全面落实防汛抗旱责任，立足“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”，全面修订完善方案预案。要全面开展防汛工作自查普查，对发现的问题与隐患，明确整改时限和整改措施。对因工作不力或处置不当而出现问题、造成损失的，严肃追究问责。

## 我县调度重大项目推进情况

□本报记者 江梅君 报道

本报讯 4月20日，县委副书记、县长刘卫忠主持召开重大项目推进指挥部调度会议。

县领导杨海霞、王春平、高立珂、吴表辉参加会议。

会议听取了全县重大项目投资建设情况、李庄镇绳网园区基础设施项目有关情况。我县城市给水工程项目、全县招商引资工作进展情况及先进装备制造产业、新能源新材料产业、化纤纺织产业、现代农业、文化旅游产业、健康产业、现代服务业七大重点项目

产业招商专班工作推进情况。

刘卫忠要求，各单位要立足我县实际，超前做好项目谋划，强化项目跟踪服务，做到早洽谈、早推进。专班要着力在项目行业研究上学懂弄通做实，补齐短板，确保项目顺利推进。要加强落实建设用地、建设资金和手续办理等方面保障，为重点项目建设营造良好环境和条件。要认清形势、紧盯问题，抢工期、抓进度，积极对接相关单位，千方百计推进重点项目建设，确保重点项目保质保量按期完成。



## 姜楼镇紧抓“增绿、添彩、扮亮”三元素 打造生态宜居精致小镇

□本报记者 海涛

通讯员 洪蕊 四未

睿鑫 报道

姜楼讯 近日，姜楼镇利用春季苗木栽植大好时光，将文化路两侧的柳树改为6年生白蜡，在解决柳树易生虫、飘絮等问题的同时，还提高了经济价值和绿化效果。“这次新栽740棵白蜡树直径都在10公分左右，移栽的过程中都保留1米见方的土球，方便了散根和树根吸收营养，确保成活率。”该镇城建办主任陈清海说。

以“城镇绿化提升工程”

为依托，今年，姜楼镇新增道路标准绿化60公里，其中包括城区中心路、文化路、民康路、府前路等6条主干道和幸福河东侧新修道路及其他环乡路。同时，该镇与林水会战1700余亩造林工程结合，逐步打造姜梁路、东昌高速、220国道与幸福河、239省道、解陈路的“三横三纵”绿色长廊。

在镇区景观河两岸，3台挖掘机轰鸣作响，挖走树墩、挖掉假山石块，工人三三两两地平整土地、种树种草，原先的荒草杂树已不见踪影。镇党委

副书记、镇长卢勇告诉记者：“这是近万平米的城区绿化建设项目，将打造石水相依、花草相映、灯光音响齐备的休闲娱乐场所，东至G220，西连文化路和人民公园，4月底前竣工完成。”

以“城区全域美化工程”为契机，姜楼镇加快推进镇区绿化景观提升工作，种植园林小品，增添城镇色彩。新城区按照景观轴线和景观节点，在17公里主干道两侧分段合理配植景松、海棠、紫薇等植物，新增小公园景观点7处、箱式

景观树40余棵，打造有特色的城镇景观，并在国家2A级景区姜楼人民公园内补植垂柳、银杏、迎客松等绿化苗木20余种共600余株，在公园内形成了高低错落、色彩斑斓、四季有花、四季常青的园林景观效果。

在做好“增绿”“添彩”的同时，以“城镇水系净化工程”为基础，姜楼镇大力实施河道“净化”工程，紧抓关键河道治理，着重打造环城水系景观亮点。结合2020年林水会战，已累计施工30余天，出动清淤挖掘机140台次，完成辖区内

37条主干沟清淤工作，清理沟渠8.5万米，清理土方23.8万立方米，确保全镇水系畅通，满足群众生产生活需求。

下一步，姜楼镇将以打造有特色有文化有品位的“精致小镇”为目标，按照“一张蓝图绘到底”的原则，继续对城镇详细规划进行完善，构建“环城水系、四区建设”格局，促进城区建设与环境整治再上新台阶，逐步提升老百姓居住品质，让这座小镇由表及里改头换面，尽显生态宜居的魅力。

